

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.03.2024 07:37:40

формирования заключения врача: 21.03.2024 08:17:13

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/315540/answer/315541>



Заключение врача

Добрый день! Препарат Фертивелл около 3х лет назад появился на российском рынке, буквально около года-двух только начали его применять, опыта пока недостаточно, на мой взгляд. Однако некоторые урологи утверждают, что он положительно влияет на подвижность и количество сперматозоидов. У Вас имеется синдром ОАТ - достаточно серьезная патология, которая требует ОЧЕНЬ грамотного обследования для выяснения причины. Сначала надо обследоваться, постараться выяснить причину, а потом уже применять препараты, тем более, такие дорогостоящие. Обследоваться лучше в специализированных клиниках по репродукции, а не в просто частных клиниках. Удачи.